

SPORTAŠI 2023. GODINE

1. SPORTSKA NADE:

Inja Dragočajac, Ana Bilandžija, Gabrijela Čutić, Bruna Šulekić (ŽENSKI RUKOMETNI KLUB „NOVSKA)

Sve četiri djevojke u klubu su od njegova pokretanja. Kako je rastao klub tako su i njih četiri, kako fizički tako i igrački. Kao nositeljice igre prvi veći uspjeh njihove generacije pamtimo u sezoni 2019./2020. kada su uvjerljivo držale prvo mjesto međužupanijske mini rukometne lige Rugvica, ali zbog pandemije liga nije završena i sigurno prvo mjesto nije ostvareno. U sezoni 2021./2022. na završnici prvenstva RH zauzimaju 12. mjesto, ali već iduće sezone 2022./2023. uvjerljivo zauzimaju prvo mjesto 1. HRL U13 sjever te na završnici državnog prvenstva uz dosta nesreće zauzimaju ukupno 4. mjesto u RH. Svojim rezultatima naše djevojke su dokazale kako se uporan rad uvijek isplati i sa sigurnošću možemo reći kako su one budućnost novljanskog sporta.

Maksim Basarić (RUKOMETNI KLUB „NOVSKA“)

Rođen je 12.7.2009g, član RK NOVSKA od 2019g, igra na poziciji desnog vanjskog u ekipi U-15(igra prvu ligu HRL),a u ekipi U-17 (druga liga HRL) desno krilo ovu sezonu igra za obje ekipe. Prošlu sezonu za U-13(druga liga) bio je jedan od najboljih strijelaca cijele lige ,ove godine samo potvrđuje prošlu sezonu i sad je trenutno jedan od najboljih strijelaca 1hrl -središte U-15. Prošle godine nastupio za RK Zagreb kao gost na najvećem svjetskom turniru za mlađe dobne skupine Partile cup koji je održan u Švedskoj. Njegovi treneri Antun Domankušić (U-15),,Zlatko Slišković (U17).

Šimo Vidić (SPORTSKI NOGOMETNI KLUB „LIBERTAS“ NOVSKA)

Mladi nogometaš Šimo Vidić rođen je 04.08.2008. godine u Pakracu. Svoju nogometnu karijeru počeo je u SNK „Libertas“ Novska. Prošao je sve kategorije Kluba: početnike, prstiče, limače i pionire. Aktivno je sudjelovao u osvajanju prvih mjesta u ligama mladeži u svim kategorijama. Također, sudjelovao je u velikom broju turnira mladeži. Trenutno je u kategoriji juniori i kao zapaženi igrač kuca na vrata seniorske momčadi.

Endi Ladišić (BADMINTON KLUB „NOVSKA“)

Rođen 3.4.2011. Na PH sa Lukom Veble je osvojio broncu u igri parova, ali ono što je daleko teže je pojedinačna igra, tu je Endi 4. igrač u svom uzrastu na kraju sezone 2023. U vrlo jakom regionalnom kupu Endi je završio u svojoj kategoriji na postolju i osvoji je 3. mjesto i pojedinačnoj igri. Iako će u ožujku ove godine biti tek 2 godine kako je službeno u klubu i naporno trenira, Endi pokazuje iznimni talent u ovom sportu i pravi ga je užitek gledati kako igra i napreduje, te je pred njim lijepa sportska karijera, ako nastavi i nadalje naporno trenirati.

Larisa Herceg (BADMINTON KLUB „NOVSKA“)

Rođena 10.2.2012. U igri parova na PH U-13 sa Marijom Hajdinović Larisa je osvojila 3. mjesto. U prošloj sezoni u pojedinačnoj igri što je daleko napornije i teže Larisa Herceg niže izvrsne rezultate! U pojedinačnoj je konkurenciji među 10 ponajboljih igračica u zemlji! U pojedinačnoj igri na kraju sezone reg. Kupa Larisa je osvojila 5. mjesto! U travnju ove godine navršiti će se 3. godine kako je Larisa bavi badmintonom! Ova sezona joj je zadnja u kategoriji mlađih kadetkinja, a iduće postaje kadetkinja i tek tada počinje nakon 4. godine bavljenja ovim sportom ozbiljnija badminton priča, a za to će biti potrebno puno napornog treniranja i teških natjecanja.

2. SPORTSKI DJELATNIK/CA:

Marija Bilman (UDRUGA SPORTSKE REKREACIJE „NORA“ NOVSKA)

dipl. oec. fakulteta u Zagrebu, ovlaštenu revizorku Ministarstva financija. Rođena je u Lipovljanima živi u Novskoj. Od 1980-tih organizira sportsku rekreaciju žena, koja traje do danas. Od 2011. godine osniva i postaje predsjednica udruge sportske rekreacije „Nora“ Novska s ciljem razvoja i unapređenja sportske rekreacije u Gradu. Danas udruga „Nora“ svojim programima redovitog tjelesnog vježbanja, obuhvaća gotovo stotinjak žena godišnje u sportskoj dvorani, uz obilježavanje javnih manifestacija najčešće na otvorenom prostoru, sve datume sportske rekreacije. Ona je u proteklom mandatu kao predsjednica Komisije za marketing i financije Hrvatskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ bila angažirana u ekonomsko marketinškom segmentu razvoja i promocije sportske rekreacije, te aktivan sudionik stručnih konferencija sportske rekreacije, kao i brojnih nacionalnih manifestacija u organizaciji HSSR „Sport za sve“. Drugi mandat je potpredsjednica Županijskog saveza sportske rekreacije SMŽ, dobitnica je mnogih priznanja i nagrada iz područja sportske rekreacije, a od 2023. godine postala je predsjednica Hrvatskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“.

3. NAJUSPJEŠNIJI TRENER:

Mladen Šulekić (ŽENSKI RUKOMETNI KLUB „NOVSKA“)

Mladen je od 5. razreda osnovne škole aktivan rukometaš što ga je i usmjerilo na Kineziološki fakultet koji je završio u Zagrebu 2003. godine. Za vrijeme studija uz igranje rukometa počinje i sudačku karijeru te ubrzo dolazi do suca 1. HRL. Pred kraj sudačke karijere uz pomoć nekoliko prijatelja 2016. godine osniva ŽRK Novsku te postaje jedan od trenera u klubu. Upornim radom djevojčice kluba se polako razvijaju i igrački napreduju te se već treću godinu zaredom uspijevaju plasirati na završnicu državnog prvenstva RH. U sezoni 2022./2023. pod vodstvom Mladena Šulekića i Dalibora Dragočajca ekipa djevojaka U15 završava na 13. mjestu u hrvatskom prvenstvu dok ekipa U13 ostvaruje povijesni uspjeh zauzevši 4. mjesto u RH. Uz klupski rukomet, ženske ekipe OŠ Novska koje vodi Mladen su već tradicionalno prvakinje županije te sudionice državnog prvenstva osnovnih škola.

4. NAJUSPJEŠNIJA SPORTAŠICA:

Veronika Muraja (ŠSD, NOVLJANSKE MAŽURETKINJE)

Članica je udruge Novljanskih mažoretkinja od 2016. U 2022. godini bila je državna, europska i svjetska prvakinja u kategoriji classic pom-pon. 2023. godine osvaja srebro na državnom prvenstvu i broncu na svjetskom prvenstvu.

Osim toga postigla je zapažene rezultate u natjecanjima školskih sportskih društava kao članica ŠSD Srednjoškolac, SŠ Novska gdje je sudjelovala na gradskim i županijskim natjecanjima u krosu, odbojci, rukometu, badmintonu, sportskom plesu, futsalu i atletici te na državnom natjecanju u badmintonu i sportskom plesu.

Za sve rezultate u školskom sportu proglašena je i najboljom sportašicom u školskom sportu Sisačko-moslavačke županije za srednje škole za 2023. godinu.

5. NAJUSPJEŠNIJI SPORTAŠ:

Milan Šakić (SPORTSKI NOGOMETNI KLUB „LIBERTAS“ NOVSKA)

Rođen 04.01.1984. godine, ovaj igrač je svoju nogometnu karijeru započeo u klubu od najmlađih uzrasta, uz jedan kratki prekid, te je ostao vjeran klubu sve do danas. Njegov pristup i angažman na treninzima i utakmicama su primjer svim mlađim igračima u klubu.

Kroz godine, s njim su igrali mnogi generacije nogometaša Novljanskog kluba, a njegova vjernost klubu nije falila ni kada je klub igrao na nižim stupnjevima natjecanja. U 2023. godini, bio je jedan od ključnih igrača koji su pomogli klubu da izbori opstanak u 4. NL Središta Zagreb. Također, kao kapetan ekipe Libertasa, predvodio je svoju ekipu u utakmici šesnaestine finala Hrvatskog nogometnog kupa protiv NK Rijeke.

6. NAJUSPJEŠNIJA ŽENSKA EKIPA

ŽENSKI RUKOMETNI KLUB „NOVSKA“ U-13

Generacija djevojaka U13 koje su rođene 2010. i mlađe u svibnju 2023. ostvarila je najveći uspjeh mlađih dobnih skupina ekipnog sporta u Novskoj zauzevši 4. mjesto na prvenstvu RH. Iza sebe su ostavile ekipe najjačih klubova u državi kao što su Split, Osijek, Lokomotiva ili Podravka. Malo sportske sreće nedostajao je da ove djevojke prođu u finale i osvoje prvenstvo, ali i ovako je to povijestan rezultat. Ogroman trud uložile su naše sportašice, njihovi treneri, uprava kluba i roditelji kako bi se ovakav rezultat dogodio. Ova ekipa rukometašica najavila je svoju kvalitetu kroz mini rukomet u kojem su zaista rijetko bile poražene. Njihovu energiju i dobar rad kroz godine prepoznali su roditelji iz okolnih mjesta pa tako ekipu osim djevojaka iz Novske sačinjavaju cure iz Hrvatske Dubice, Pakraca i Kutine koje bez obzira na udaljenost ne propuštaju trening, a kamoli utakmicu. Skupa sa svojim trenerima Mladenom i Daliborom djevojke i ove godine naporno rade te se nadaju dobrom rezultatu i plasmanu na državnu završnicu kako bi i ove godine ponosno i uspješno predstavljale Novsku na rukometnoj karti Hrvatske.

7. NAJUSPJEŠNIJA MUŠKA EKIPA

KUGLAČKI KLUB „BELINA“ NOVSKA

Kuglački klub „BELINA-NOVSKA“ iz Novske, osnovan 2009. godine od igrača koji žive i rade u gradu Novskoj, koji su se bavili raznim sportovima, ali najmanje sa kuglanjem, započeo je sa kuglačkim natjecanjem u 3. hrvatskoj kuglačkoj ligi zona Sisak - Bjelovar do 2014. godine, kada ulazi u viši rang natjecanja, u 2. hrvatsku kuglačku ligu - regija sjever. Dana 11. ožujka 2023. godine na kuglani u Koprivnici, odigrano je posljednje 18. kolo u 2. hrvatskoj kuglačkoj ligi - regija sjever za sezonu 2022./23., nakon kojega je kuglački klub „BELINA-NOVSKA“ iz Novske, ostvario povijesni uspjeh, osvajanje 1. mjesta a time i izravan ulazak u 1. hrvatsku kuglačku ligu - regija sjever. Uspjeh je još veći u tome što je klub ušao među 32 najbolja kuglačka kluba u Republici Hrvatskoj. Ovaj vrijedan uspjeh ostvarili su igrači: **Zoran Potočki, Hrvoje Crnojević, Zoran Mađar, Darko Jurić, Dubravko Semenjuk, Vjekoslav Jurić, Zvonko Fijačko, Ivan Grebenar, Vinko Klarić, Ivica Cink, Ivan Štivojević** te predstavnik kluba **Mario Kasumović**. Klub se može pohvaliti da ima tri igrača među prvih deset u 2. hrvatskoj kuglačkoj ligi - regija sjever u sezoni 2022./23. od 110 igrača, i to: Zoran Potočki (2. mjesto

sa prosjekom 572 čunja); Hrvoje Crnojević (5. mjesto sa prosjekom 562 čunja) i Zoran Mađar (7. mjesto sa prosjekom 560 čunjeva).